Nom: Prénom:
Exercice 1 :
On considere deux fonctions : f définie sur [—8; 8]
3x+1
x+2°

par f(x) = x* — 3x? — 2 et g définie par: g(x) =

1) Calculer :
a) £(0) b)g(0,3) o f(vV2) d)g(—4)

2) Calculer I'image de —5 par f.

3) Calculer I'image de —3 par g.

4) Déterminer le ou (les) éventuel(s) antécédent(s) de 1
par la fonction g.

5) Déterminer le ou (les) éventuel(s) antécédent(s) de
—2 par la fonction f.

6) Que se passe-t-il si x = —2 pour la fonction g?

|Exercice 2 : Soit la fonction f définie sur |0 :2] par f{x) = =5 2. En utilisant votre calculatrice pour obtenir|
| X

|un tableau de valeurs, tracer la courbe représentative de la fonction f'dans le repére ci-dessous :

(OIS U OUOE SO G SR TUU O UK UK OO WO U OV SO UV U U0 U U0 O (O O U U0 OO U OO O 3
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Nom: Prénom:
Exercice3 bis :
Lo'rslqu on absorbe oo el _Quaniilé de principe actif (en mg/L)
médicament, la quantité
de principe actif de ce
médicament dans le
sang évolue en fonction
du temps. Cette quantité
se mesure en
milligrammes par litre
de sang (mg/L).
Soit fla fonction
donnant la quantité de
principe actif d’un
médicament dans le
sang (en mg/L). en
fonetion du temps (en
heure) écoulé depuis la
prise du médicament.
On donne ci-contre la .
courbe représentative de 0 1 2 3 4 5 6 - temps
la fonetion f. h

On répondra aux questions suivantes a 'aide de la veprésentation graphique de f, avec la précision permise
par ce graphique.

1) Déterminer le ou les antécédents de 20 et interpréter conerétement ce résultat.

2) Déterminer a quelle heure le médicament est le plus efficace.

3) Pour que le médicament soit efficace, la quantité de principe actif de médicament dans le sang doit étre
supérieure a 10 mg/L.

a) Quelle inéquation doit on résoudre pour déterminer le temps durant lequel le médicament est efficace ?

b) Résoudre graphiquement cette inéquation et indiquer pendant combien de temps le médicament est efficace

Exercice 4

On donne l'algorithme de calcul suivant :

Variables:a, b, c.

Début algorithme

Saisir a.

b—a-1

c<2%b

Afficher c

Fin algorithme.

1) Donner la valeur affichée poura=3:b =2

2) En prenant a = x, donner I'expression de la fonction de x obtenue par cet
algorithme :

3) Que faut-il choisir comme nombre de départ pour obtenir un résultat égala 8 ?

Lycée Georges Leygues seconde 2



Nom:

Exercice 5

On considére la fonction € définie sur [-1:4] par & (x)=(2x+1)(3-x)-1

1. a. Alaide de votre calculatrice, représenter la courbe représentative de € .
b. Régler la fenétre d'affichage de votre calculatrice de -1 a 4 en abscisse et de -4 & 6 en ordonnée.

Représenter grossierement l'allure de la courbe ainsi obtenu dans le cadre ci confre

¢. Conjecturer le nombre d'antécédents de -1 et de 2 par £ .
2. Déterminer par le calcul les éventuels antécédents de -1 par

g .

Prénom:

3. a. Montrer que pour tout * de [-1:4]

glv)=—21"5x42

Bonus Ex5 : questions 2 et 3

La qualité de la rédaction et de la présentation, la clarté et la précision des
raisonnements et des traces entrevont pour une part importante dans

('appréciation des copies.
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